

КРИЗИСНЫЙ, НО ПРОДУКТИВНЫЙ –

так глава администрации района В.К.Борисов оценил прошедший 2009 год

12 февраля в кинотеатре «Курортный» состоялся отчет администрации Курортного района перед общественностью за 2009 год, на котором присутствовал вице-губернатор Санкт-Петербурга Валерий Владимирович Тихонов.

Вначале вице-губернатор вручил медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» и ордера на квартиры ветеранам. Среди награжденных в этот день медалями были генерал-майор Александр Александрович Марейчев, Анна Кузьминична Мотина, санинструктор боевого санитарного поезда на 1-м Белорусском фронте, Виктор Алексеевич Шурыгин, полковник, почетный гражданин Сестрорецка, и Сергей Кузьмич Матвеев, воевавший на 2-м Украинском фронте.

ПЕРВЫЙ ПО ИТОГАМ 9 МЕСЯЦЕВ

С докладом выступил глава Курортного района В.К.Борисов.

Свою речь он начал со слов: «Завершая ежегодное обращение Законодательному собранию, губернатор Санкт-Петербурга Валентина Ивановна Матвиенко сказала, перефразировав известные строчки: «Времена не выбирают, в них живут и побеждают». И сегодня я могу сказать: несмотря на трудности, вызванные нестабильностью в экономике, нам с вами многое удалось сделать и в решении текущих вопросов, отвечающих вызову времени, и, создавая задел на будущее, занимаясь капитальным строительством и инвестициями.

По итогам социально-экономического развития за 9 месяцев 2009 года район занял первое место среди 18 городских районов».

Глава администрации рассказал о самых заметных достижениях и проблемных вопросах, подчеркнув, что главным направлением работы в кризисный год была социальная сфера (мы рассказали о цифрах и фактах развития района за 2009 год в предыдущем номере нашей газеты. Полный текст доклада можно посмотреть на портале правительства Санкт-Петербурга gov.spb.ru).

ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ

Как отметили многие слушатели, доклад не был обезличен. Глава администрации района с удовольствием называл имена жителей, добившихся успехов в той или иной области. Например, говоря о важности и престижности спорта, о формировании у молодых тяги к здоровому образу жизни, он отметил:

«Мы гордимся высокими спортивными результатами наших спортсменов. Среди них чемпионы спартакиады школь-

ников России – главных отборочных стартов в юношескую национальную сборную – Антон Кривобоков, чемпион по дзюдо (тренер СДЮСШОР Андрей Петрович Платонов), Михаил Сидорский, чемпион в гонках на велотреке (тренер Вячеслав Николаевич Ванжин); Василий Марчук, занявший в этих соревнованиях второе место (тренер Виктор Алексеевич Кузьмин). Антон Кривобоков успел проявить себя и в сборной России, став чемпионом мира по дзюдо среди юношей.

Всего в Сестрорецкой спортшколе 13 спортсменов включены в юношеские, юниорские и молодежные составы сборных команд России по велоспорту, дзюдо и самбо, 207 стали победителями и призерами первенств Санкт-Петербурга.



В.В.Тихонов, В.К.Борисов и А.М.Гранов

Отличные результаты есть у лыжников и юных футболистов Зеленогорской спортшколы. Например, у чемпионов Санкт-Петербурга по лыжным гонкам – Андрея Шатохина и Софии Скардино, тренирующихся у Александра Викторовича Кротова. 2-е место в первенстве Санкт-Петербурга по футболу заняла команда мальчиков 93-года рождения под руководством тренера Александра Юрьевича Щагина.

Долгожданная новость: в адресную программу Комитета по физической культуре и спорту на 2011 год вошло строительство ФОК на ул. Транспортной и крытого катка на наб. Строителей в Сестрорецке.

Глава района отдельно поблагодарил «жителей, принимающих активное участие в благоустройстве и озеленении своих дворов». И таких в нашем районе много. Например, Ирина Викторовна Питиримова из Молодежного и Надежда Александровна Подобрий, которые в прошедшем году были отмечены комиссией Городского конкурса благоустройства.

Или знаменитый мастер флор-дизайна Влад Петрович Кулешов, Наталья Леонидовна Ефремова, создавшая цветник в военном городке «Красавица», Галина Павловна Гусева, Нина Владимировна Дианова, Галина Владимировна Богданова, украсившие клумбы на пр. Ленина в Зеленогорске.

65-ЛЕТИЕ ПОБЕДЫ

Закончил свой доклад В.К.Борисов словами о главном событии наступившего года:

«Наступивший год – год Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Мы провели мониторинг условий жизни ветеранов, для того чтобы иметь четкую картину, как и чем мы можем помочь каждому из них.

Активно действует губернаторская программа «Долг». В ее рамках мы продолжим работу по установке счетчиков холодного и горячего водоснабжения, замене газовых плит. На сегодня в этом нуждаются 60 ветеранов.

В настоящее время во всех муниципальных образованиях района проходят торжественные награждения юбилейны-

гоустроенные квартиры в Приморском и Кронштадтском районе. В соответствии с Указом Президента по мере готовности домов квартирами будут обеспечены оставшиеся нуждающиеся ветераны.

С этого года начнут функционировать две службы социальной поддержки для отдельных категорий ветеранов: услуги сиделок и «тревожная» кнопка.

Важнейшее направление при подготовке к 65-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне – это работа с молодежью по воспитанию патриотизма и толерантности.

Сегодня еще живы те, кто прямо со школьной скамьи ушел добровольцем на фронт, мерз в окопах, поднимался в атаку, гасил зажигательные бомбы на крышах блокадного Ленинграда, стоял, падая от истощения, у станков. Кто на весь день делил 125 граммов хлеба, вез на саночках своих родных на Пискаревку, кто ждал да так и не дождался с войны своего мужа, отца, брата... Те, кого освобождали из лагерей смерти. Те, кто принес свободу народам Европы и дошел до Берлина.

Именно эти великие люди – главные носители правды о Великой Отечественной войне.

Уважаемые ветераны! Ваш пример и ваша помощь нужны нам в воспитании нового поко-



Вице-губернатор Санкт-Петербурга В.В.Тихонов вручает медаль «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» А.К.Мотиной

ления в духе высокой морали и любви к Родине.

Медалью «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» вместе с медалями ветеранам вручается сервиз «Георгиевская ленточка» от губернатора Санкт-Петербурга, подарки от администрации района и органов местного самоуправления. В нашем районе таким образом будут отмечены 3000 ветеранов. Тех, кому трудно будет прийти на торжественное вручение, поздравят на дому.

Мы уже обеспечили благоустроенными квартирами всех ветеранов Великой Отечественной войны, вставших на очередь до 1 марта 2005 года, – предоставили 73 бла-

АКАДЕМИК ОДОБРИЛ РАЗВИТИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Слово предоставили директору ФГУ «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий Росмедтехнологий» (ЦНИРРИ) председателю Общественного совета Курортного района академику Анатолию Михайловичу Гранову. Он дал высокую оценку развитию здравоохранения в районе:

– Я регулярно бываю в больнице №40, начиная с 1980 года, и буквально поражен тем, что произошло в течение последних лет. Вы слышали сейчас из доклада и выступления, чем оснащена больница. Действительно, самое современное оборудование – это касается как диагностики, так и оказания хирургической помощи.

Но самое главное, я увидел новый персонал – персонал молодых специалистов, владеющих новыми технологиями. Реорганизация военно-медицинской академии привела в район много высококвалифицированных сотрудников. Главный врач – профессор, доктор медицинских наук, полковник медслужбы – прекрасно организовал работу больницы.

С сотрудниками больницы мы обсудили целый ряд вопросов, касающихся помощи, которую ЦНИРРИ может оказать нашей городской больнице №40. Это, во-первых, выявление целой категории больных, которые страдают циррозом печени. Доктора больницы №40 могли бы повысить квалификацию в нашем институте, а наши сотрудники – поработать на базе 40-й больницы. Это будет достаточно хорошим началом взаимодействия района и ЦНИРРИ. И все это для того, чтобы лучше и оперативнее лечить население района.

В целом, мне бы хотелось сказать, что доклад главы районной администрации – полноценный и глубокий (а я участвовал во многих подобных конференциях) – всесторонне осветил работу, проделанную за прошлый год. Вывод напрашивается сразу: мы начали уходить от того, что раньше называлось мертвой зоной».

Завершая собрание, В.К.Борисов отвечал на вопросы из зала. Их было достаточно много, и первый заместитель главы администрации Н.Л.Бондаренко сообщил, что ответы на все вопросы будут опубликованы в газете «Вести Курортного района».

Лариса Шаймуханова